KOHTPOJIHA PABOTA Ne 3 [10 JIMHEVHA AJITEBPA
criertuanHocT MartemaTuka

BapuanT 3, 19 nexemspu 2012r.

Nwme:

Pakynreren Ne

Banaua 1. (1 Touka) Heka e1, ez, e3,e4 e Gasuc Ha V u ym-
HefiHUSAT ONePaTOp ( HMa MaTPHIA
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B To3u Gasuc. Ja ce HamepsaT Ga3ucu HA NOANPOCTPAHCTBATA
Kere, Imyp.

Bagaua 2. (1,5 Toukn) Hexa e1, ez, es e 6asuc Ha V, pe
yumeen omeparop Ha V. [la ce Hamepu Gasuc Ha V, B KOHTO
¢ uma muaroHajnHa MaTpuiia D, KakTO M Ta3u AHATOHAHA
MAaTpHIA, aKO ( LeHCTBa O IPaBHJIOTO:

o(f1e1 + Ezez + Eaea) = (361 — 262 + 283)er+
+(681 — 52 + 3€a)en + (261 — 2&2)ea.

Banaua 3. (1,5 Touxu) Hexa e1, ez, e3 e 6asuc Ha V u sunedt-
HUST OIEPATOD (p N300pa3sABa BEKTOPUTE 41, G2, a3 CHOTBETHO
BLB BeKTOpHTE b1, b2, b3, KbOETO
a; =e; —eg;az = —€1 +€3;a3 = —€2 — €3]
by = 3e1 +e2;b2 =e2 — 2e3; b3 = —bey — 4ea + bBes;

a) [la ce HaMePH MaTPUIATa HA ( B AaJeHIA 6a3uc.
6) Jla ce mokarke, Ue JIHHEHHUAT OTEPATOp ¥ € obpaTuM.

KOHTPOJTHA PABOTA Ne 3 T1O JINHEVHA AJITEBPA
crienuasHOCT MareMaTuka

BapuanT 1, 19 nexemspu 2012r.

Uwnme:

DaxynrereH N

Bamauga 1. (1 Touka) Hexa e1,e2,€e3,€4 € Gazuc uHa V u au-
HeHHUAT OIepaTOp ( HMa MATPHIA

1 — 5 3
1 0 ik 1
20w 6 4
gpe o ] T

B To3u Gasuc. [a ce namepaT 6a3ucu Ha MOAMPOCTPAHCTBATA
Kery, Imep.

Banaua 2. (1,5 Touxu) Hexa e, e2,e3 e Gasuc Ha V,ee
numeen omeparop ma V. Jla ce mamepu 6asuc Ha V, B KO#TO
¢ WMa AuAroHaJHA MaTpuiia D, KakToO W TasH AHArOHAJIHA
MAaTPHI, aKO @ JeficTBa IO NPaBUJIOTO:

(Ere1 + Eaea + E3e3) = (361 — 262 + 283)er+
+(—2&1 + 362 — €3)ea + (—661 + 662 — 4€3)es.

Banaua 3. (1,5 Toukn) Hexae1, e2,€e3 e 6asuc Ha V u JuHEH-
HHAT OIIEPATOPD ( H300pa3fBa BEKTOPHUTE a1, G2, a3 CHOTBETHO
BB BeKTOpPHTE b1, b2, b3, KBIIETO
a1 =ej +e3;az = —e1 —e2+€3;03 =e€1 — €2 — €3;
by = 3e; + 2eo +4e3;ba = —3e2 + e3; b3 = —2e; — 3e2 — 3e3;
a) [a ce HaMepu MaTPHLATa HA ¢ B JalCHH fa3muc.

6) [a ce moxaxe, 4e IUHEHHHAT ONEPATOP ¥ © obpaTum.



KOHTPOJIHA PABOTA Ne 3 ITIO JINHENHA AJITEBPA
cnenuagHocT MaremaTuka

BapwuanT 4, 19 nexemspu 2012r.

Nwme:

DaxynrereH No

3anaua 1. (1 Touka) Heka ej, ez, e3,e4 e 6a3uc Ha V u -
HEHHUSAT ONEpaTop (p UMa MaTPHIA
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B TO3u Gasuc. [la ce HaMepsAT Ga3uCH Ha IIOAIPOCTPAHCTBATA
Kerp, Imep.

3agauga 2. (1,5 Touxku) Heka e1,ez,e3 e 6asuc ma V, p e
smHeen omepaTtop Ha V. [la ce mamepm Gasuc Ha V, B KOHTO
(¢ uMa amaroHajHa Marpuna [, KaKTO UM Ta3M AUArOHAJIHA
MaTpHIa, aKo ¢ AefiCTBa IO MPaBUIOTO:

o(f1e1 + e + E3e3) = (361 — 262 +283)e1+
+(8&1 — T +4€3)en + (461 — 42 + E3)es.

3agaya 3. (1,5 Toukn) Heka e1, e2, e3 e 6azuc na V u nunefi-
HEAT OIEPATOP (p H306pa3siBa BEKTOPUTE 41, (2, A3 CBOTBETHO
BBB BeKkTopure b1, b2, b3, KbIETO

a] =e1 —e2 +e€3;a2 = —€1 — €2;043 = €2 — €3;

by = 4des + e3;b2 = —4e; — 6ep — 6ez; bz = e1 — 3ez + e3;

a) Jla ce HaMepH MaTPHIATa Ha @ B JaJeHus Gasuc.

6) /la ce moxkaxke, 4e JIMHEHHHSAT OIEPATOP ( € 0bpaTuM.



